

По плану работы по инновационной деятельности «Ранняя профориентация дошкольников» в феврале 2025 года, с семьями воспитанников и с педагогами ДОУ были **составлены картотеки дидактических игр: «В мире профессий»**, дети с родителями **выучили стихотворения** о Родине, о Защитниках Отечества, о войне.

Прошла выставка рисунков.



Для родителей составили информационную газету к 23 февраля.

ГАЗЕТА РОДИТЕЛЕЙ МБДОУ «Детский сад №15»
 Для тех, кто растит и воспитывает детей!
 Группа «Сказка»

1. Что рассказать ребёнку о 23 февраля
 Воспитатель-Кравченко Людмила Анатольевна

Поздравляем с Днём защитника Отечества!
23 февраля

ЧТО РАССКАЗАТЬ РЕБЕНКУ О 23 ФЕВРАЛЯ.

Сегодня ветеранов остается все меньше, война для современных малышей – далекая история. Если в семье или среди близких друзей нет военных, то смысл праздника может ускользнуть от малыша.

Защитник – это тот, кто защищает. Поскольку представления о военных конфликтах еще весьма смутные, да из знания родины не только лые, приобщение к смыслу праздника лучше отгадывать с помощью картинок «защитники».

Кто такой защитник? Тот, кто оберегает, помогает тому, кто слабее. Защитить можно малыша, вепсочницу или, к примеру, котенка от собаки. Защищать можно не только от

дельного человека, но и страну. Всемужчины готовы защищать родину, поэтому мужчине по здравить папу, дедушку и дядю.

Есть такая профессия – Родину защищать. В возрасте 5-7 ребенок уже знакомится с такими понятиями как «война», «армия», понимает, чем различаются рода войск. Именно на армии нужно делать акцент, обсуждая с ребенком этот праздник. Расскажите ему о том, что каждого государства есть армия, которая защищает его границы и не позволяет никому уобидеть наших граждан.

Варми служба тяжелая и опасная, но внашей стране каждого мужчину умогут призвать в армию, если страна будет

опасности. Обсудите с ребенком, какие это могут быть опасности – это хождение по дорожке, беседа с ватной историей, как минимум – о Великой Отечественной войне.

Отгадывайте от интересов ребенка. Если у него есть игрушечные солдатки – разыграйте вместе с ним сражение. Если он обладатель целой коллекции машинок – добавьте к ней игрушечный танк и самолет. Непоседе, который не сидит ни минуты на месте, можно устроить урок строевого шага. Маленькому узнать можно подобрать иллюстрированную книгу по истории

БЕСЕДЫ О ВОЙНЕ
СПАСИБО ВАМ ЗА ВАШУ РАБОТУ
ЕСТЬ МОИ ЗАЩИТНИКИ

Педагоги познакомили детей с профессией «Пожарный», провели беседу, в которой рассказали о труде пожарных, об их снаряжении, об опасностях профессии, о смелости и отваге людей этой профессии. Для родителей были изготовлены памятки: «Пожарная безопасность в квартире»



Продолжили :

знакомить детей с профессиями военнослужащих;
расширять представления детей о Российской армии;
воспитывать дошкольников в духе патриотизма, любви к Родине;
знакомить с разными родами войск (сухопутными, морскими, воздушными);
формировать стремление быть сильными, смелыми защитниками своей страны.
Познакомили с **основными понятиями**: сухопутные, морские, воздушные рода войск , танкисты, связисты, ракетчики, артиллеристы, саперы и пограничники, героизм, патриотизм.

